
Відповідно до п. 16.21 Статуту Товариства, про підсумки голосування на 

дистанційних позачергових загальних зборах 06.12.2021 доводимо до відома акціонерів 

шляхом розміщення відповідної інформації на веб-сайті Товариства в мережі, оскільки 

інший порядок не встановлений рішенням позачергових Загальних зборів Товариство. 

 

Рішення прийняте дистанційними позачерговими Загальними зборами з 1-го 

питання порядку денного: «1. Прийняти рішення про попереднє надання згоди на 

вчинення Товариством у ході поточної господарської діяльності протягом одного року з 

дати проведення цих дистанційних позачергових Загальних зборів Товариства значного 

правочину, а саме, укладення додаткової угоди до договору позики з Акціонерним 

Товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (Код ЄДРПОУ 

20077720) на суму до 615 717 000,00 грн. відповідно до умов, запропонованих 

Акціонерним Товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» в 

проєкті додаткової угоди. 

2. Уповноважити керівника Виконавчого органу Товариства (з правом 

передоручення) протягом 1 (одного) року з дати проведення цих дистанційних 

позачергових Загальних зборів здійснювати всі дії щодо вчинення від імені Товариства 

правочину, вказаному в пункті 1 цього рішення. 

3. Встановити, що за рішенням Виконавчого органу Товариства, Товариство має 

право вчиняти правочин, передбачений пунктом 1 цього рішення, щодо якого дистанційні 

позачергові Загальні збори Товариства попередньо надали згоду на вчинення, без 

отримання згоди Наглядової ради Товариства на вчинення такого значного правочину». 

 

Результати голосування з 1-го питання порядку денного: всього голосували 

174 083 240 голосів. 

"за"        174 083 240 голосів,            100       %  голосів, присутніх на 

зборах 

"проти" 0 голосів, 0,00 %  голосів, присутніх на зборах 

"утримався" 0 голосів, 0,00 %  голосів, присутніх на зборах 

кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні 0 голосів,

 0,00% 

кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними 0 голосів,

 0,00% 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО. 
 

 


